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A Kairos Societyről
A Kairos Society egy nonprofit ernyôszervezet, melynek alapköveit a fiatal vállalkozók sikere
iránt elkötelezett Ankur Jain és társai tették le 2008-ban az Amerikai Egyesült Államokban. 
Az alapítókat az a cél vezérelte, hogy legyen egy olyan közösség, amely felkutatja és
aktívan segíti azokat a fiatal tehetségeket, egyetemistákat, akik innovatív ötleteikkel po-
zitív, fenntartható változást hoznak a világba. A szervezet már a kezdetektôl nagy presz-
tízsû egyetemekkel, világszerte ismert mentorokkal és globális cégekkel együttmûködve
alakította programját. 
Mára a Kairos Society a világ szinte minden részén – köztük Magyarországon is – jelen
van, országhatárokat áthidalva segíti a leginnovatívabb fiatal vállalkozások létrejöttét és
fejlôdését, amelyek emberek millióinak életkörülményeit tehetik jobbá. 2014-ben a szer-
vezet a tiszta technológiához, az egészségügyhöz és az oktatáshoz köthetô projektek fel-
kutatására és fejlesztésére összpontosítja erejét. 
Hazánk, a kelet-közép-európai régióban elsôként, 2010-ben csatlakozott a Kairos háló-
zatához, azóta magyar projektek egész sora mutatkozott be a Kairos Society évente meg-
rendezett világtalálkozóján, a Global Summiton. 
A Kairos Society Hungary egy kifejezetten erôs nemzetközi beágyazódású diákszervezet.
Azonfelül, hogy a budapesti csapat tagjai is kiemelkednek külföldön szerzett tapasztala-
tukkal, a szervezet nemzetköziségét tovább erôsíti, hogy a több mint 25 országban aktívan
tevékenykedô alszervezeti egységek erôs kapcsolatot tartanak egymással. Az alszerve-
zetek többsége Európában és az Egyesült Államokban található, de vannak chapterek
Afrikában és a Távol-Keleten is. Az erôs kapcsolattartásnak köszönhetôen a Kairos Society
hazai tagjai átveszik az egyesült államokbeli és nyugat-európai vállalkozói mentalitás jel-
lemvonásait, hogy azokat át tudják adni a hazai szervezet köreiben benne lévô vállalko-
zóknak, diákoknak és érdeklôdôknek. 

„Kairos is Global”
A Kairos Society erôssége leginkább nemzetköziségében rejlik. A szervezet összekapcsolja
a világ minden táján élô fiatal tehetségeket, és ezzel ösztönzi az együtt gondolkodást, a
globális kihívásokra való válaszadást.

2010
Magyarországon is megalakul a szervezet, amely Ankur Jain 
és Márkus Tibor (alapító) Koppenhágában kötött barátságának köszönhetô. 
A hazai szervezet 2010 óta tag, mai strukturális formáját 2012-ben alakította ki. 
A struktúra természetesen a folyamatosan változó igényeknek és kihívásoknak
megfelelôen azóta is változik, fejlôdik
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A Kairos Global Summit a szervezet éves rendezvénye, amelyet minden évben Ameriká-
ban rendeznek meg. Azoknak a fiatal vállalkozóknak óriási lehetôség ez, akik szeretnének
bemutatkozni amerikai és nemzetközi befektetôk elôtt. A rendezvényt látogató mentorok
közé sorolható az Egyesült Államok 42. elnöke, Bill Clinton, aki feltétel nélküli támogatását
mutatta a „holnap gyermekei” felé, valamint többek között Bill Gates és Peter Diamandis is. 

Kiemelkedő nemzetközi lehetőségek fiatal vállalkozóknak
A Kairos Society Hungary jelentôs nemzetközi reputációval és kiterjedt kapcsolati hálóval
bír, köszönhetôen azoknak a fiataloknak, akik kiemelkedôen képviselték a magyar vál-
lalkozói közösséget a korábbi Global Summitok alkalmával. Az elmúlt négy évben tíznél is
több magyar startup vállalkozás mutatkozhatott be a New York-i tôzsde épületében meg-
rendezett csúcstalálkozón. A projektek az ország méretéhez és a gazdasági súlyához képest
rendszeresen felülreprezentáltak a Summiton, ezzel is bizonyítva a magyarokra jellemzô
kreativitást és innovatív gondolkodást. A bemutatott kairosos vállalkozások közül a Leo -
nard3dót, a Lacertát, a Hand-in-Scant, a Tresoritot és a Mini Brake-et nemzetközi díjjal is
jutalmazták. Ezeknek a kiemelkedô eredményeknek köszönhetôen a Kairos-tagoknak
egyedülálló lehetôségeket tud nyújtani a szervezet a nemzetközi kapcsolatok építésére.
A Kairos Global Summit a minden év februárjában megrendezett esemény, amelynek

2012
Az elsô hazai Student Venture Competitionön, Budapesten részt vesz 
a szervezet elnöke, Alex Fiance, aki egy lebilincselô elôadás keretében mesél 
a globális kihívásokról és a Kairos helyérôl, jövôjérôl. A nemzetközi közönség 
mellett érkeztek versenyzôk például Horvátországból is

2014
Második ízben rendezik meg a Student Venture Competitiont, ahol 
szintén 8 tehetséges fiatal startupper mutatja be projektjét. Az elôadók között 
Dale Stephens is jelen volt. Dale az elsô Thiel Fellow-k egyike, akik Peter Thiel 
felajánlásából 100 000 dollárt kaptak azért, hogy megvalósíthassák saját ötleteiket,
álmaikat. Dale egy alapítványt hozott létre, amelynek célja, hogy felhívja 
a figyelmet a hagyományos felsôoktatási kereteken kívüli tanulásra és tapasztalat -
szerzésre. A rendezvény díszvendége Karolina Stawinska volt, aki a Kairos 
Membership Directora. Karolina saját tapasztalatait osztotta meg a közönséggel, 
azzal kapcsolatban, hogy milyen erô és lehetôség rejlik azokban a hálózatokban, 
amelyek kölcsönös tudásmegosztásra alapulnak

2011
Megrendezik Budapesten a Hungarian Kairos Summitot, amire magyar 
résztvevôk mellett érkeznek Kairos-tagok az Amerikai Egyesült Államokból, 
Japánból, Hollandiából és az Egyesült Királyságból is
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visszatérô partnerei a Sprint, a GE, az AutoDesk, a Cisco, a Johnson&Johnson és a New
York-i értéktôzsde. A kizárólag a tagok és partnerek által látogatható rendezvényen lehe-
tôség nyílik a világ üzleti, technológiai, közéleti vezetôivel való találkozásra, hogy az inspi-
ráló légkör hatására napjaink kihívásaira újszerû, piaci alapú megoldások születhessenek.
A szervezet eseménynaptárában természetesen több olyan rendezvény is szerepel, me-
lyek további kapcsolatépítési és tapasztalatszerzési lehetôséget kínálnak az érdeklôdôk-
nek – az elmúlt években több Kairos-tag vehetett részt az Olaszországban, a Comói-tó
mellett rendezett Ambrosetti Forumon, a hágai World Foresight Forumon, valamint a
szentpétervári International Economic Forumon. 

A külföldi rendezvények mellett a Kairos Society Hungary hazai lehetôségeket is kínál:
tevékenységük fô iránya, hogy fejlesszék a vállalkozói gazdasági környezetet Magyar -
országon és a régióban, valamint hogy felfedezzék az ígéretes, fiatal, vállalkozó szellemû
tehetségeket. Ennek érdekében rendezvényeket és versenyeket szerveznek, mint például
a 2011-ben Budapesten megtartott Hungarian Kairos Summit, amelyre a magyar részt-
vevôk mellett érkeztek Kairos-tagok az Amerikai Egyesült Államokból, Japánból, Hollan-
diából és az Egyesült Királyságból is.

Magyarországi jelenlét, szervezeti felépítés
A Kairos Society Hungary célja a 2014-es évben is, hogy a régió fiatal tehetségei a Kairos
globális hálózatának aktív résztvevôivé váljanak, és ezzel az együttmûködésre, innovatív
ötletekre, illetve az erôforrás-megosztásra alapuló Kairos Society globális közösségét gya-
rapítsák. A helyi szervezôcsapat tíz tagból áll, akik megközelítôleg negyven diák-vállal-
kozóval és emellett három–négyszáz érdeklôdôvel állnak kapcsolatban, illetve szerveznek
számukra rendszeres helyi programokat. Taggá válni természetesen nem csak abban az
esetben lehet, ha az ember fiatal vállalkozó, a szervezet folyamatosan keres érdeklôdô-
ket, akik azonosulnak a szervezet céljaival és tevékenységeinkben szívesen részt vállal-
nának. Az újonnan felvett tagok általában a számukra leginkább megfelelô funkcionális
területrôl kapnak feladatokat, de idôszakosan projektcsapatokat is mûködtetnek. 
Az aktív kairosos éveiket követôen a tagok – az általuk helyi, nemzetközi szinten végzett
munka vagy Global Summiton szereplésük függvényében – meghívást kapnak a Kairos
Alumniba, ahol továbbra is élvezhetik a Kairos Societyvel való kapcsolat bizonyos elônyeit,
a mindenkori aktív tagok pedig útmutatásért, segítségért fordulhatnak hozzájuk.

Kairos 
Fellow 

Kairos 
Executive
Member

Kairos
Alumni ➧ ➧

Aktív kairosos évek 37
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Főbb rendezvények

A Kairos nemzetközi hálózata
Nemzetközi szervezet és vezetője: Kairos Society Global Headquarters, 
San Francisco, Észak-Kalifornia. 

Vezető: Alex Fiance, aki a világ legnagyobb szórakoztatóipari cégeinél szerzett tapasztalatot,
illetve két évet dolgozott az Activisionnél, ahol munkája során hozzásegítette a vállalat termékeit
a globális sikerhez.

Kairos Talks – 2012-tôl rendszeresen megrendezett találkozó, 

melyek során nemzetközi szinten is elismert és sikeres vállalkozók osztják meg 

a résztvevôkkel tapasztalataikat. A vendégekben közös, hogy az üzleti mellett 

a társadalmi értékteremtés tényét is hangsúlyozzák. A rendezvény célja 

az üzleti etika és a fenntartható fejlôdés jelentôségének bemutatása, amelyben

olyan nagyszerû vendégek segítettek, mint például dr. Nagy Zsolt, a Nagy Gén 

diagnosztika ügyvezetôje; Kádas Péter és Küllôi Péter, a Mosoly Alapítvány 

igazgatósági tagjai, a Bátor Tábor Alapítvány igazgatósági elnöke.

Student Venture Competition (SVC)
Az SVC megrendezésének célja megtalálni a térség legkiválóbb, leg -

innovatívabb hallgatói vállalkozóit. A verseny elsô helyezettje a Kairos költségén

utazik a következô év Global Summitjára, ahol nemzetközi színtéren mutathatja 

be vállalkozását. A verseny egy kvalifikációs fordulóból, egy négyhetes 

felkészítôprogramból és egy pitchdöntôbôl áll. A felkészítés során Magyarország 

kiemelkedô sorozatvállalkozói és trénerei segítenek a versenyzôknek 

a prezentációjukból a lehetô legtöbbet kihozni. A döntôben a jelentkezôk 5 perc 

alatt tömören bemutatják vállalkozásukat, amelyet szakmai zsûri értékel. 

Az SVC-döntô nemcsak a versenyrôl szól, hanem kiváló kapcsolat építési 

lehetôség mind vállalkozók, mind befektetôk és felsôvezetôk számára. 
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Nemzetközi karrierív

A Kairos Society egy relatív lapos és demokratikus struktúra alapján felépülô szervezet,
ami azt jelenti, hogy a fô irányvonalakat a Kairos Global HQ (Kaliforniai anyaszervezet)
jelöli ki, tehát a szervezet stratégiai fontosságú döntéseire ott kerül sor. 

Ezenkívül a többi Chapter szintén rendelkezik meghatározott szervezeti struktúrával, ami-
nek a minimumkövetelményei a felépítést tekintve a következôk: Regional President,
Mentorship Director, Fellowship Director.

A harmadik megkülönböztetést érdemlô alszervezet a Global Advisory Board, amely szin-
tén stratégiai kérdésekben segíti a HQ munkáját. 
A lapos szervezeti struktúra miatt az országos vezetôségi tagok nem feltétlenül kerülnek
a nemzetközi vezetôségi tagok közé. Inkább jellemzô, hogy a nagy tapasztalattal ren-
delkezô tagok késôbb Advisory pozíciót kapnak, mivel leginkább így tudják segíteni a
mindenkori vezetôséget. 

Hazai jelenlét: Budapest 
(hazai összlétszám, 2014-es adat): 

10 
executive

tag

1 
hivatalos
mentor

10 
fellow

30 
alumni 

tag

Kairos Society – 2014. évi vezetőség

Marcsinák Zoltán, elnök 
Abbas Alexandra, operatív feladatokért felelôs alelnök
Buksa Miklós, stratégiai kérdésekért felelôs alelnök
Megyik Dorottya, emberi erôforrásokért és adminisztratív feladatokért felelôs vezetô
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